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GIOVANNI GENTILE

TEORIA GEVERALE
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Product Description

Teoria generale dello spirito
come atto puro

Read More

SKU: 3998

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Gentile Giovannieditore: G. C. Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1944

VIII, 271 p. ; 23 cm. Rilegatura coeva in tela con titolo e tassello al dorso rilegato Ottimo (Fine)

6. ed. riv(3998)

Giandomenico Romagnosi 4 Giandomenico Romagnosi

SCRITTI FILOSOFICI [& SCRITTI FILOSOFICI

VOLUME 1 | VOLUME It
GNOSEOLOGIA PSICOLOGIA MORALE STORIA CIVILTA PROGRESSO

2 cura di SERGIO MORAVIA { a cura di STRGIO MORAVIA

Product Description

Scritti filosofici Volume 1 e 2.

Read More

SKU: 3694

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Romagnosi Giandomenicoeditore: Ceschina
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1974

2 volumi in 8, pp. 386, 377, brossura con sopraccoperta. Coll. Biblioteca milanese testi e
documenti. Vol. | - Gnoseologia, Psicologia, Morale. Vol. Il - Storia, Civilta, Progresso. In buono

stato brossura Buono (Good) (3694)



https://viborada.it/prodotto/teoria-generale-dello-spirito-come-atto-puro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/scritti-filosofici-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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|
w0 Ricerche filosofiche. Edizione
Enaudi~ . . . .
italiana a cura di Mario

Ludwig Wittgenstein Tri nc h ero
Ricerche Read More
filosofiche SKU: 3691

Edizione italiana
a cura di Mario Trinchero

Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

autore: Wittgenstein Ludwigeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1980

Product Description
19x13 cm, pp.XX+298, brossura. Collezione: Einaudi Reprints 20. In buono stato brossura
Buono (Good) (3691)



https://viborada.it/prodotto/ricerche-filosofiche-edizione-italiana-a-cura-di-mario-trinchero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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LA FILOSOFIA
DI

NICOLA PETRUZZELLIS

Atti del Covegno organizzato
dal Dipartimento di Filosofia “A. Aliotta™
dell’Universita di Napoli “Federico 11"
nel X anniversario della scomparsa del filosofo
(Napoli, 16-17 dicembre 1998)

A cura di
MICHELE MALATESTA

Pubblicato con il contributo del Dipartimento di Filosafia “A. Aliotta™

dell"Universita di Napoli "Federico [I™

-

Product Description

La filosofia di Nicola
Petruzzellis. Atti del Convegno
organizzato dal Dipartimento di
filosofia A. Aliotta
dell'Universita di Napoli
Federico 2. nel 10. anniversario
della scomparsa del filosofo.
Napoli, 16-17 dicembre 1998

Read More

SKU: 3619

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Michele Malatesta a cura dieditore: Ferraro
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 2000

In 8, pp. 121. Brossura brossura Buono (Good) (3619)



https://viborada.it/prodotto/la-filosofia-di-nicola-petruzzellis-atti-del-convegno-organizzato-dal-dipartimento-di-filosofia-a-aliotta-delluniversit-di-napoli-federico-2-nel-10-anniversario-della-scomparsa-del-filoso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Pistis Sophia

Read More

SKU: 3508

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Luigi Moraldi a cura dieditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1999

Product Description
In 8, pp. 332. Brossura. Biblioteca Adelphi 380 brossura Buono (Good) (3508)



https://viborada.it/prodotto/pistis-sophia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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UNIVERSALE LATERZA UL La vita di Imanuel Kant

La Vita dl Read More
Immanuel Kant  sku: 33

L.E.Borowski R.B.Jachmann Price: 15,00€
A.Ch.Wasianski

Stock: outofstock

prefazione di Eugenio Garin

Categories: Filosofia

autore: Borowski - Jachmann - Wasianskieditore:
Laterzaluogo-edizione: Barianno-edizione: 1969

Product Description
In 16 (18 cm), pp. 327, brossura. Universale Laterza 109, introduzione di Eugenio Garin. In
buono stato. brossura Buono (Good) (3396)



https://viborada.it/prodotto/la-vita-di-imanuel-kant/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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ARCHIVIO DI FILOSOFIA

ORGANO DEL R. ISTITUTO DI STUD! FILOSOFICI

nnnnnnnn
ENRICO CASTELLI
& srrTUT

BIETIORE DPL B ISECTUTO 03 RTUDI RILOSGAICI

L’ ESISTENZIALISMO

SCRITTI D1

K. JASPERS - N. ARBAGNANO - F, BATTAGLIA
¥. A. BELLEZZA - I’ CARABELLESE - E. CASTELLI
BR. DE R0OSA - P. FILIASI CARCAND
C. LUPORINI - A, MASBOLO - C. MAZZANTINI

ROMA - CASA EDITRICE “PARTENIA, - 1946

4
o :

Product Description

L'esistenzialismo, scritti di K.
Jaspers et.a.

Read More

SKU: 3321

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: AA.VV.editore: Partenialuogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1946

In 8 (25 cm), pp. 238, brossura. Fa parte di: Archivio di filosofia, organo della Societa filosofica
italiana, 1946, n. 1-2. Strappetti ai bordi della brossura altrimenti in buono stato.Scritti di
Jaspers, Abbagnano, Battaglia, Bellezza, Carabellese, Castelli, De Rosa, Filiasi Carcano, Luporini,
Massolo, Mazzantini. brossura Buono (Good) (3321)



https://viborada.it/prodotto/lesistenzialismo-scritti-di-k-jaspers-et-a/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Paura della liberta, seconda
edizione.

Carlo Levi

Read More
Paura SKU: 3006
della liberta .

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Levi Carloeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1948

Product Description
In 8 (22 cm), pp. 126, brossura, collezione: saggi 72. Carta ingiallita, tracce di polvere alla cop.,
altrimenti buono. brossura Buono (Good) (3006)

BBLIOTECA FILOSOFICA LATERZA | BBLIOTECA FILOSOFICA LATERZ/ = - .
HOBBES HOBBES Leviatano. Introduzione di
. s Arrigo Pacchi
s 2 > 2 Read More

eoc0e0e esessse  SKU:2702

e E e

s = S oe Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Hobbes Thomaseditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1974

Product Description
In 16, due volumi di pp. XLVII,667. Brossura. Come nuovi brossura Perfetto (Mint) (2702)



https://viborada.it/prodotto/paura-della-libert-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/leviatano-introduzione-di-arrigo-pacchi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Gian Carlo Garfagnini Aristotelismo e scolastica
A"StOtGllsmO Read More
e Scolastica SKU: 2321

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

FILOSOFIA 19 LOESCHER

collana diretta da Pietro Rossi

autore: Gian Carlo Garfagninieditore: Loescher
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1979

Product Description

In 8, pp. 303, brossura, timbro campione gratuito in antiporta, altrimenti ottimo. 1. edizione.
brossura Ottimo (Fine) (2321)



https://viborada.it/prodotto/aristotelismo-e-scolastica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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sUresoend | Passato, presente, futuro
y ] =\ e

“

Read More
SKU: 2215
Price: 15,00€
Stock: instock

O] LETTERATURA - STORIA - FILOSOFIA

GIUSEPPE RENSI

PASSATO

PRESENTE , o N
TTURO oI autore: Giuseppe Rensieditore: Cogliatiluogo-
FU 4 4l | edizione: Milanoanno-edizione: 1932

Categories: Filosofia

Casa Eprrmace 1. F. Coguiam 8, A, 15 Miano

= N e X 1
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Product Description
In 8, pp. 175. Brossura brossura Buono (Good) (2215)



https://viborada.it/prodotto/passato-presente-futuro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Esegesi dei luoghi comuni

LEON BLOY
ESEGESI Read More
DEI LUOGHI COMUNI SKU: 1530
PRIMA SERIE Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Bloy Leoneditore: Memorandaluogo-
edizione: Massaanno-edizione: 1986

Product Description
In 8, pp. XXIII, 201, brossura editoriale. Collezione Le sirene 3. Trad. di Sandra Teroni. brossura

Buono (Good) (1530)



https://viborada.it/prodotto/esegesi-dei-luoghi-comuni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

